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Ams: Anekcen
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.11.2018 01:21:39

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHus1 Bpaua: 19.11.2018 10:02:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299511/answer/299512




3mpaBcTByHTE. B MomoOHEIX CiTydasx 0OBYHO PeKOMeHAYIOT Y3U opraHoB MOIIOHKH C
HonmaepoBCKUM HCCIeOBaHUEM COCYLOB OPTaHOB MOIIOHKH. [[0 YTOYHEHUS CUTYallul CTOUT
BO3[IePXKAThCS OT 3HAUUTEIbHEIX (PU3NIECKUX HAaTPy30K , mocerneHus 6aHp, cayH. OgHAKoO, cliemyeT
n30eraTth U MepeoxIaxkaeHus U - YIOTPeOIeHuUsT alKoros.



